

# 把党的政治建设作为党的根本性建设 为党不断从胜利走向胜利提供重要保证

(上接第一版)

习近平强调,加强党的政治建设,要紧紧扣民心这个最大的政治,把赢得民心民意、汇集民智民力作为重要着力点。要站稳人民立场,贯彻党的群众路线,同人民想在一起、干在一起,坚决反对“四风”特别是形式主义、官僚主义,始终保持党同人民群众的血肉联系。要教育和激励广大党员、干部锐意进取、奋发有为,把精力和心思用在稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险上,用在破解难题、克难关、着力解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题上。

习近平指出,营造良好政治生态是一

项长期任务,必须作为党的政治建设的基础性、经常性工作,浚其源、涵其林,养正气、固根本,锲而不舍、久久为功。要把树立正确选人用人导向作为重要着力点,突出政治标准。要贯彻落实新形势下党内政治生活的若干准则,让党员、干部在党内政治生活中经常接受政治体检,增强政治免疫力。要加强党内政治文化建设,让党所倡导的理想信念、价值理念、优良传统深入党员、干部思想和心灵。要弘扬社会主义核心价值观,弘扬和践行忠诚老实、公道正派、实事求是、清正廉洁等价值观,以良好政治文化涵养风清气正的政治生态。

生态。

习近平强调,我们党在内忧外患中诞生,在磨难挫折中成长,在战胜风险挑战中壮大,始终有着强烈的忧患意识、风险意识。要教育引导各级领导干部增强政治敏锐性和政治鉴别力,做到眼睛亮、见事早、行动快。

习近平指出,加强党的政治建设,必须以永远在路上的坚定和执着,坚决把反腐败斗争进行到底,使我们党永不变质、永不变色。领导干部特别是高级干部要明大德、守公德、严私德,做廉洁自律、廉洁用权、廉洁齐家的模范。要扎紧制度的

篱笆,发挥巡视利剑作用,推动全面从严治党向基层延伸,让人民群众真正感受到,清正干部、清廉政府、清明政治就在身边、就在眼前。

习近平强调,党的政治建设落实到干部队伍建设上就要不断提高各级领导干部特别是高级干部把握方向、把握大势、把握全局的能力,辨别政治是非、保持政治定力、驾驭政治局面、防范政治风险的能力,善于从政治上分析问题、解决问题。各级领导干部特别是高级干部要炼就一双政治慧眼,不畏浮云遮望眼,切实担负起党和人民赋予的政治责任。

## 我国多地深化红色旅游区域合作

据新华社上海7月1日电 以红色旅游为媒,我国多座城市正深化旅游合作。上海、浙江嘉兴、江西吉安、贵州遵义、陕西延安日前在上海联合推介各地丰富的红色旅游资源,上海、遵义近40家旅游协会及企业发起成立沪遵旅游联盟。

红色文化已成为我国多个城市联动的纽带,在长三角地区尤为明显。驴妈妈旅游网介绍,在该平台选择嘉兴市南湖风景名胜区的游客中,自上海出发的游客占比超过六成。

嘉兴市旅游委主任张硕认为,多座城市通过旅游“串起”红色资源,也将带动区

域间经济联动与文化交流。如今红色旅游游客群更加多样化,不仅有更多年轻人,还有外国友人。这促进了各地以更为创新的形式推介、展示旅游资源,满足不同层次的需求。

上海、遵义、延安、吉安、嘉兴等城市共同拍摄了音乐视频《光芒》,在优美的音

乐声中展现中国各地红色旅游资源。据悉,这部宣传片将首先在上海多个知名地标、交通枢纽等的屏幕上播放。

据悉,上海市旅游局、遵义市旅游发展委员会等共同发起的“遵义号”旅游专列将在今年7月7日发车,串起沪黔红色旅游资源。

## 我国将在地级以上城市全面部署生活垃圾分类

据新华社北京7月1日电 住房和城乡建设部城市建设司副司长杨海英近日说,截至目前,我国生活垃圾分类工作已由点到面逐步启动,取得积极进展,并将在今年年底在全国地级以上城市进行全面部署。

杨海英在近日住建部举行的例行新

闻发布会上说,一些地区率先建立了生活垃圾强制分类制度,包括福建、贵州、江西三个生态文明试验区在内的21个省(区、市)已出台生活垃圾分类实施方案。各直辖市、省会城市、计划单列市和部分地级城市等46个重点城市着力推进生活垃圾分类投放、收集、运输和处理设施体系建设。

其中,41个城市正在推进生活垃圾分类示范片区建设,14个城市已经出台生活垃圾分类地方性法规或规章。厦门、深圳、宁波、苏州、杭州、广州、上海等城市生活垃圾分类工作已取得初步成效。

下一步,住建部将加强对46个重点

城市生活垃圾分类工作的督导,加快生活垃圾分类系统建设,尽快形成可复制可推广的经验,在今年年底前,在全国地级以上城市全面部署生活垃圾分类工作,并引导全民参与,开展“垃圾分类进校园”活动,加快设施建设,持续将城市生活垃圾分类工作推向深入。

### 新时代新气象新作为 构建报业融合发展新格局

## 中国报业第二届融合创新大会、中国地市报研究会理事会年会暨全国媒体看廊坊活动圆满落幕

本报讯 记者陈新报道:6月的廊坊,鲜花馥郁,嘉宾云集,全国地市报同仁风云际会,在廊坊共商创新融合,共迎报业春天,一同贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,加快推动媒体融合的发展进程。

6月24日至28日,中国报业第二届融合创新大会、中国地市报研究会理事会年会暨全国媒体看廊坊活动成功举办。活动由中国报业协会、中国地市报研究会主办,中国报业融合创新联盟、河北省报业协会、中共廊坊市委宣传部、廊坊日报社、北大方正电子有限公司协办,中国地市报研究会秘书处、廊坊日报社承办。

来自全国各地近200家主流媒体,400多名业界同仁齐聚廊坊,探讨新趋势、推介新技术、共话新发展。中国记协党组成员、书记处书记张百新,中国报业协会秘书长胡怀福,廊坊市委常委、宣传部长、统战部长王曦出席活动并致辞。

王曦对参加活动的领导和嘉宾表示热烈欢迎。他表示,本次活动在廊坊召开,为廊坊新闻宣传工作提供了难得的学习交流机会,必将成为廊坊报业发展注入新的活力。希望廊坊日报社借此机会,加强与全国各地同仁的交流与合作,学习借鉴经验,以高度的政治责任感、使命感做好新闻宣传工作,不断提升党报媒体

的传播力、引导力、影响力和公信力,为新时代加快建设经济强市、美丽廊坊作出新的更大贡献。希望各位领导嘉宾为廊坊发展建言献策,持续为廊坊发展助力加油。

张百新在中国地市报研究会七届四次理事大会上致辞中表示,中国地市报研究会成立于1988年,今年整整30年。多年来,中国地市报研究会团结全国地市州盟报组织经验交流,开展理论研讨,为推进地市报新闻改革和报纸质量提高以及推动报社经营管理进步和发展作出了突出贡献。本届理事会与中国报业第二届融合创新大会联合举办,活动富有成效,有

特色,有亮点,必将推进媒体融合向纵深发展。

胡怀福在中国报业第二届融合创新大会致辞中表示,此次大会既进行战略研讨、经验分享,又有技术展示、服务对接,通过对媒体融合经典案例的细致剖析,对前沿理念和重点问题的深入探讨,对融合技术创新成果的交流展示,引领报业在深度融合、创新发展上取得新的突破,推动新时代报业发展开创新局面。希望参会的媒体老总们认真交流总结,加强协作互动,启迪新思路,探索新方法,为进一步构建报业融合发展新格局贡献力量。

中国地市报研究会七届四次理事会选

### 借力协同发展 聚焦科技创新 加快转型升级

## 廊坊以高质量发展引领经济强市建设

本报讯 记者陈新报道:5月17日,维信主导建设的我国首条第6代全柔AMOLED生产线在廊坊固安启动运行,标志着我国在全柔AMOLED产业化领域拥有了技术创新实力、具备了大规模量产供货能力,有望打造成继高铁、核电之后“中国智造”的又一张新名片。

“该项目设计投片能力为3万片/月,年产值约200亿元,可满足9000万部智能手机屏幕需求。”该项目负责人张德强介绍,这一代表国内最高水平的重大新型显示项目,从建设到启动运行仅仅用了573天。

以投资近300亿元的云谷(固安)AMOLED面板生产线项目为龙头,廊坊加快建设全国最大的AMOLED面板和显示模组生产

基地,打造具有国际水平的“千亿投资、千亿产值、百亿利税”新型显示产业集群,全力提升“大智移云”产业首位度,夯实现代化经济体系的产业根基。

“作为京津冀交界区域重点城市,我们有责任也必须加快建设现代化经济体系,争当全省高质量发展的排头兵。”廊坊市委书记冯韶慧介绍,廊坊市突出质量第一、效益优先,借势借力京津冀协同发展,更加突出科技创新,全力推进转型升级,加快建设现代化经济体系。

当前,廊坊正加快发展战略性新兴产业和现代服务业,重点打造新型显示、新材料新能源、大数据、文化创意等八大产业集群。第6代AMOLED、中安信碳纤维等高质量项目建成投产;京东电子商务产业集群等重点项目加

快建设……经济结构弃重就轻,产业特色更高更绿。

今年一季度,服务业对全市经济增长的贡献率高达84%;实际利用外资2.02亿美元,增长达到64.4%;“大智移云”产业实现利税和增加值均居全省前列;三次产业结构由11:54:35调整为6.5:43.8:49.7,实现了从“二三一”到“三二一”的历史性转变。

“创新是引领发展的第一动力。”廊坊市长陈平介绍,围绕建设国家创新型城市,该市近年来深入实施创新驱动发展战略,进一步完善“1+4+N”创新政策,强化各类要素支撑,持续激发“双创”活力。

近日,走进大厂微软游戏创新中心,处处彰显着科技创新的蓬勃活力。3年多来,依托

微软领先的技术平台,这里引进了新浪微博动漫等90家开发企业,40余款游戏和动漫产品成功上线运营。

据统计,今年一季度廊坊新增省级科技型中小企业379家,总数达到6119家;新增科技小巨人企业24家,总数达到377家。全市建成市级以上孵化器39家、众创空间46家,分居全省第1位和第3位;孵化场地面积超过150万平方米,“北京研发、廊坊孵化转化”的新格局已经形成。

目前,北京城市副中心、北京新机场及临空经济区、河北雄安新区建设全面推进,廊坊必须在更加注重区域协同上聚焦,在打造京津冀交界区域高质量协同发展“桥头堡”上再发力。

举廊坊日报社党委书记、社长张宝富为中国地市报研究会会长,选举自贡日报社党组书记、总编辑陈东为中国地市报研究会副会长。

在第二届中国报业第二届融合创新大会开幕式上,廊坊日报社党委书记、社长张宝富分享了媒体融合发展、转型升级经验。

大会期间举办了中国地市报研究会理事会专题论坛和“报业融合发展 经营转型升级”中国报业第二届融合创新大会主题论坛。受邀的媒体融合实践优秀单位、业界专家从内容、渠道、平台、经营、管理等领域深度分析媒体融合发展的新形势,解读国家文化产业相关政策与机遇,并推出融合转型优秀成果,通过分享新技术带来的新机遇,明确媒体融合创新发展的方向,以及通过深度融合带动媒体经营创收。

大会期间,还对2017年度中国报业融合创新先进集体、先进个人、以及优秀成果进行了表彰。与会嘉宾参观走访了廊坊金丰农科园、香河机器人小镇、大厂影视小镇、梦东方未来世界·航天主题乐园、燕达国际健康城,并现场感受了廊坊日报社的融合发展成果。

近年来,不唯GDP论英雄,淘汰落后及化解过剩产能,成为廊坊在调整产业结构中打响的漂亮一仗。截至今年3月底,全市规上工业企业综合能耗为138.19万吨标准煤,比上年同期降低2.74个百分点;10蒸吨及以上燃煤锅炉全部淘汰,12003家“散乱污”企业和3861家涉VOCs排放企业全部达标……

虽然关停转产力度不断加大,但廊坊经济发展动力、活力持续增强。以霸州、文安、大城等县(市)为例,转型升级后企业数量大幅减少,但产品品质普遍提高,企业利润普遍增长30%以上。

“保障和改善民生没有终点,只有连续不断的起点。”2018年,廊坊将投资31.63亿元推进道路改造、夜景亮化、地下设施等46项重点工程;投资7.6亿元实施20个绿化项目,新增绿地112公顷;组织实施健康脱贫、助残脱贫等六大专项行动,解决中小学“大班额”、群众“看病难、看病贵”等问题……全力实现经济发展和民生改善互促并进,城乡百姓生活幸福指数显著提升。

## 浮山办事处“我身边的好党员”①

### 周恒清:雷锋战友学雷锋

事迹:“您是优秀的共青团员,是我学习的好榜样。请您多多帮助我,让我们共同进步。”这是周恒清至今珍藏在笔记本上雷锋同志的赠言。50多年来,他始终以雷锋为榜样,切实的践行雷锋精神,多次被评为先进工作者。退休后,亦不忘积极为咸安林业的发展献言建策,丰富退休党员的业余生活,关心退休党员的身体健康。

颁奖词:在细碎的时光中守望使命,以雷锋精神拥抱生活。积极奉献,乐于助人是您的生活态度,不忘初心,牢记使命是您的处世原则。

### 陈安昭:老有所为心不老

事迹:在职时,他兢兢业业,认真负责,工作忘我。退休后,也不忘为社区发展献计献策,热心帮扶困难群众,切实解决社区难题,发挥生命的余热,用行动践行了一名老党员的初心。同时,他寄情书画,不仅写得一手好字,还作得一手好画,作品《孝子山下水长流》在第六届中国重阳节书画展中荣获金奖。

颁奖词:阳光下寻觅一张安静的书桌,记录从政心得,夕阳中坐卧一处幽静的山林,执笔画廊。他人老心不老,发挥余热,挥斥方遒。

乐居浮山



撰文:方玉婷 徐琪  
摄影:刘洁